Corrections semaine5 – vendredi

N°6 p129 : Complète les phrases à l’aide des mots suivants.

terrasse – terrier – déterre – terreau – terrain

Dimanche dernier, nous avons mangé sur la terrasse.
Mes parents ont acheté un petit  terrain au bord de la mer.
Le chien Pollux  déterre son os.
Maman apporte du bon terreau à ses plantes.
Le renard pénètre dans son terrier.

N°7 p 129 : Trouve deux mots de la même famille de chaque mot.
Grand      grandeur, grandir, agrandir, agrandissement…
Laver      lavage, laveur, lavement, laverie, lavable..
Jardin     jardiner, jardinier, jardinière…
Nager     nageur, nageuse, nage…
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Voir le guide pédagogique.
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u Effectue les calculs.

3F+4 =44 23-4 =22
29+3 =32 32-5 =127
16+8 =204 45-6 =39

49+6 =55 53-8 =45
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70+ 8+ 500+ 2=

200+ 80+400+10= & 90

Effectue les soustractions.
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Nina dit : « J'ai8 paquets de 40 billes,
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® C'est le matin : Louis arrive a la piscine.
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Chaque enfant a préparé

our acheter un gateau,
Qui s’est trompé ? o)
Lucas

12 paquets de 400 billes et# billes. »

Combien de billes Nina a-t-elle ?
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Prisca a acheté § barquettes de pensées.

Ily a8 pensées par barquette,
Combien de pensées Prisca
a-t-elle achetées ?
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* Compléte avec giiilou fion.

Ses 4 angles sont droits :

Ses c6tés ont la méme longueur :

Cest un carré :

mbsewe cette figure. ]

q Cette figure n’est pas un rectangle.
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Explique pourquoi.
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